2015 -2014 : el ) Audl Gl gl anild mlaly 4y 93 ) 2014/11/26 : g
S (DAY (g aall AGN (a8l L) Ay et agle (5536 3: 5 gimal)
Ua bl il — cilbualy ) Bala (A (0 @ O

foaall) . (Aaki12) s Js¥ il 2

gz =" +2r—e " aR e Ay Lol Al oSl S g5l =

.g alall &l e U“Jﬂ (1

R Acsandl jig g sl g ol g 0wl (2

:Egﬁmﬁ'§| -

2R e A8 peall Ll A £

2z
e +1
C 0,77 oslaial g adatiall aleall )G suiall (5 giall A ) Ll Cp oS
2 2 ; ‘
e’ +1 e’ +1 )
e iniall Luailly it 13e | Ao s £ A G (2
oo e 5 —oo e f Al e caaal (3

. . e e'xXg x : r
djd.;d&&}fd\i\):\ﬂat;.a\@.\h.:\e.\ f' T =—7 ¢z ‘;A.QSAJAQJSJ;\QAM\Q,H(4

e’ +1

fr=x—

Ll s
@ A i) 5 00 de () Sallldileo)lie y = —p Adadl o3 A piiesd) O 0 (15
C\’“’% too de () il il clie gy = 7 Al
f’ W04 7 L . , ;
3 \<£ DA Ml A Nl € el gn Gl (o
e =\ ;
O 5 AT A Gl an ) (2
raasaill - (Jldi (08) S oy padl)
g(x)=(ax+b)e +c 1= 0 o A mal g Baall Al yiai =

s slel ¢ pa S
LSl G ome s LS Gl Ll ()
N Gled|(77) 5 A(0:-1) Bl 2 (¢, )4 obadl(T)

L B(-Le! —1) Al e () 4
—(T") .g'(=1),£'(0),g(0) : L= Ak 3el i -1

A (T) olaall A )00 Uil ST 22

- ; (T) i _g'éd\ﬂ\ Gl yamd Jsaa JE 23
dgagal) dac Y e Al il Jleinly -5

.csb,a

Balal) Micd © 2015 Ols> L) & G il



2015 - 2014 : Al 2 diud) L piage s eli3: s siual) Jo¥) (AN A (2 il gl

Lol Ua Java) — a Al gal J) g sl - oaall)
ki 12 Gl gal : Jg¥) uadl) =

s ds¥ el =
D, =]—°0;+OO[ g(x)=e" +2x—e": Lol

g Al pas Al 3 (1
s gl Qlea (@

lime* =0

X—>—00

lime™* =+0 oY lim g(x) = lim (e’“ +2x—e"“) =—0 e

0.5+0.5 lim (2x) =~
lime =
lime™=0  OY lim g(x)=lim (¢'+2x—¢™) =40
lim (2¢) =
« d8idall Claa (d
0.75 g'(x)=€"+2+¢ Lﬁi g'(x)zex+2—(—e_x)=ex+2+e_x clal .
¢ ARLE B L&) Al o
e +2+e " =0 = g'(x)=0 Ll
e">05 e >0 (Lo ) ' e =2
075 LA s L Jpa e
X —0 +00
g'(x) +
s g Adlal < s Jeda (7
X —0 +00
0.75 8'(¥) *
+00
) |
—o0
g (x) ) gliSiul g g (0) wbess (2
() e’ ()ezl—leIt‘:mj o
0.25+0.5 g (x) L sl
X —0 0 +00
g(x) - 0 +
. ga'lﬂ‘;jei\ -
2x .
S L B - T
2x 2x

x Ada aae JS dal g ddl gl (1

=2x—
41 e +1




2x _ 2x :2xex :2x+2xe"—2x el e
e +1 ex(lJr lj 1+e* e +1 o
01 =
2x o 2x o) 2x :2x(1+ex)—2x:2x_ 2x dias
e +1 e +1 e +1 e +1 e +1
sdag) £ A G ol (2
(—x)eD ¥ xell d.ﬁig}‘“gﬁi 0 Al s laliia D, e
f(—x):—x— :sz =—x+ fx =—x+2x— x2x =x— XZx sl e
01 e +1 e +1 e +1 e +1
2x .
I - Ll
f( X) X 1 f(x)& 3 g
dag)y Al £ oaiag
t4o0 diey oo A& £ A e Glua (3
tim ()= i x= 2 )= im o1 2 v
0.5+0.5 im0 i X
: &Y lim f(x):lim(x— xx ]zlim(x—ix( XD=+OO o
i ( 2 j_z X—>+00 X—>4o0 e’ +1 X—>+00 e\ 1+e
erEO l+e™)
:f'(x):€ ><g(xz) ‘xgi,&aamdsd#gaui oS (4
(e"+1)
2
2(e" +1)—2xe" T+1) —2e" —2+2xe"
Fi(x)=1- (¢ +1) 2re _(er+1) 2 22
(e"+1) (ex+1)
X )(_i
01 f,(x):ez"+26x+1—26x—2+2xex :ez"—1+2xe" :e (e ex+2xj ¥
(ex +1)2 (ex + 1)2 (ex +1)2 ’
ex(ex_€1x+2xj ex(ex_i_zx_efx) exxg(x)
o f'(x): 2 = 2 = 3 e
(ex +l) (ex +1) (e" +1)
' e'xg(x
)= 5
(e +1)
: f a)al) e olad) gl o
g (x) BoLE) el e f(x) 3L ¢ ALl B L) Jsan -
X —00 0 +00
0.5 f'(%) - 0 +




: f AN < yws Jgda

X —© 0 +00
f'(x) - 0o+
0.5 +o0 +00
0
too A () (rAadall e clia =y Adlaal) 63 (A) pelitesall &) Ol (1 (5
Ll -
. o 2x L 2x(€x+1)_2x_ . 2xe" +2x—2x
}Lﬁzo(f(x)-(-x)>—}§f;(x-ex+1+x]—}£zzo S T dm e
0.5
lim 2xe* =0 g 2 xe’
X—>—00 < 1 _(_ _ 1 :0 A
lim (e"+1)=1 N ng’(f(x) (=) e 11 ¥
L—oo e (Cf) el Jile i =y Aalaall (63 (A) piicuall 4ia g
too A () radall Jila culia = Adlaal) (53 (A") piasal) () Ol @
Pl -
. ) .X - . X -2
lim (f (X>—x>—}££;(x—ex+1‘XJ—}£&;X1+1 S e Y
ex
0.5 lim = =0
x—>+0 o
(€,) iniall dila iy = x Akl (53 (A) 435 { lim H‘zx N
X—>+00 e
lim (1+¢) =1
+o0 e
D (A) M ARl (C)) raiall padl) gl Al (@
f(x)+x= 2XC 5 15 8] e -
e +1
+00
0.5




t(A) ) sailly (C,) qraiall (anadl) gl Asl 2 o

x2 TGl gy -
e +1
0.5
, el (@
N 4
AN . 4
AN 4 74
\ 7/
N Y/
AN /
AN 2 /
N\ /(Cf)
01
N ' /
AN /
o
-4 -3 -2 1 1 ) 3 4
Lid 08 calll Jpsad oSG gl =
g(x)=(ax+b)e’ +c 1wl =
8'(-1).8'(0).(0) &= (1
g(0)=-1 -
02.5 _1-0
' 0 _ - _ _
2'(0) (1)
g'(-1)=0 -
: (T) oabaall 4 Aol 4508 (2
" (T):y=—x-1 y=g'(0)(x—0)+g(0)=—x-1
s g A @ s Jeaa (3
X —0 —1 400
g'(x) 0
01.5 .
g(x) / \
-1 —o0




: g Al B L&) Jgan (4

0.5 x - oo
¢(x) -
tc 9 b,a Aibal) 22eY) (et (5
(a><0+b)e°+c=() (] g(0)=—1 - Ll
(1)...  b+c=-14%y
g'(x):ae"+(ax+b)ex :(a.x+a+b)e" s lalg
(ax(—l)+a+b)eil =0 (== g'(-1)=0
02.5 b=0 Sl be' =0 4iay (—a+a+b)eil =0 gsi
c=—1:23(1) G oasdi =0 Jal s
(a><0+a+b)eO =—1 ¢! g'(O):—l - SIS Ll
a=-1 Jubs (a+0)x1=—1 4y

g(x)=—xe" -1 o)

Balal) i) © 2015 s Loslsall (2 zladll g (38 gl a<t Aludal aa




